
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України «Про затвердження Порядку та умов страхування ризиків при 

промисловій розробці родовищ нафти і газу», вх. 9/0/19-24 – розробник 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. 

Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

«Про затвердження Порядку та умов страхування ризиків при промисловій розробці 

родовищ нафти і газу» розроблений з метою визначення організаційних та загально-

правових відносин страхування у сфері користування нафтогазоносними надрами, що 

спрямовані на забезпечення відшкодування шкоди, яку може бути заподіяно 

навколишньому природному середовищу у зв’язку з аварією чи технічними 

неполадками при розробці нафтогазового родовища, а також державному майну, що 

було надане у користування, протягом строку промислової розробки родовищ нафти 

і газу. 

Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього 

впливу на ринкове середовище, ринок праці, рівень зайнятості населення. 

 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

посилення незалежності Регулятора у сферах енергетики та комунальних 

послуг», вх. 10 - Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг. 

Метою законопроєкта є посилення незалежного статусу національного 

енергетичного регулятора, як того вимагає acquis ЄС, та зміцнення переговорної 

позиції України під час процесу перемовин про вступ України до Євросоюзу. 

Прийняття законопроєкта необхідне для виконання Україною зобов’язань за 

Договором про заснування Енергетичного Співтовариства та Угодою про асоціацію 

між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони. 

Прийняття законопроєкта забезпечить імплементацію нормативноправової бази 

Енергетичного Співтовариства шляхом уточнення норм Закону про НКРЕКП щодо 

підконтрольності та підзвітності Регулятора, непоширення статусу державних 

службовців на працівників НКРЕКП, удосконалення процедури та строків 

проведення заходів контролю Регулятором, внесення змін до законів України «Про 

Кабінет Міністрів України», «Про центральні органи виконавчої влади» щодо 

уточнення спеціального статусу НКРЕКП як центрального органу виконавчої влади. 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

автомобільний транспорт» щодо окремих питань перевезень швидкопсувних 

харчових продуктів автомобільними транспортними засобами», вх. 7917,  

розробник – Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 

України. 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

автомобільний транспорт» щодо окремих питань перевезень швидкопсувних 

харчових продуктів автомобільними транспортними засобами» спрямований 

поліпшити умови ведення бізнесу у сфері перевезення швидкопсувних харчових 



продуктів та оцінки відповідності колісних транспортних засобів призначених для 

цих перевезень та підвищити якості послуг під час перевезення швидкопсувних 

харчових продуктів, зменшенню випадків епідемій та тяжких харчових отруєнь. 

Основною ціллю державного регулювання запропонованого регуляторного акта 

є запровадження виконання положень Угоди про міжнародні перевезення 

швидкопсувних харчових продуктів та про спеціальні транспортні засоби, які 

призначені для цих перевезень, учиненої 01 вересня 1970 року в м. Женеві, для 

покращення умов збереження якості та безпеки харчових продуктів, які швидко 

псуються під час їх перевезення, а також забезпечення рівних конкурентних умов для 

міжнародних перевізників України на територіях договірних сторін та сприяння 

гармонізації національного законодавства із міжнародним законодавством країн 

учасниць Угоди та створення умов для підвищення якості послуг перевізників, 

зменшенню випадків епідемій та тяжких харчових отруєнь. 

 

Наказ Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України 

«Про затвердження Порядку розроблення та затвердження технічних умов на 

приєднання до систем централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення», вх. 28 розробник –  Міністерство розвитку 

громад, територій та інфраструктури України. 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження 

технічних умов на приєднання до систем централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення» розроблено з метою урегулювання порядку 

приєднання до систем централізованого водопостачання та/або централізованого 

водовідведення у відповідність до абзацу дев’ятнадцятого статті 29 Закону України 

«Про питну воду та питне водопостачання» від 01 січня 2002 року № 2918-III (зі 

змінами у редакції від 07 серпня 2023 року) (далі – Закон № 2918- III) абзацу 

четвертого частини першої статті 10 Закону України «Про водовідведення та 

очищення стічних вод» від 12 січня 2023 року № 2887-IX. 

 

Постанова КМУ «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного 

реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, 

промислового виробництва тютюнових виробів», вх. 98, розробник – 

Міністерство фінансів України. 

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для 

підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва 

тютюнових виробів» є виконання норм Закону України «Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та 

пального» з урахуванням змін, внесених Законом України від 29 червня 2023 року  

№ 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України у зв’язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах», 

які набирають чинності з 22 січня 2024 року. 

 



Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про 

затвердження Положення про наукового спостерігача», вх. 64, розробник - 

Державне агентство рибного господарства України. 

Проект наказу розроблено відповідно до абзацу двадцять п’ятого статті 8 Закону 

України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 

біоресурсів», пункту 8 Положення про Міністерство аграрної політики та 

продовольства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

17 лютого 2021 року № 124, з метою виконання Україною взятих на себе зобов’язань 

відповідно до міжнародних договорів та формування нормативно-правового 

підґрунтя діяльності наукових спостерігачів, які здійснюють наукове спостереження 

на риболовних суднах, що плавають під Державним Прапором України або 

прапорами інших держав. 

 

Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про 

затвердження Правил промислового рибальства в басейні Азовського моря», вх. 

101, розробник - Державне агентство рибного господарства України. 

Розроблення проекту наказу зумовлено необхідністю приведення Тимчасових 

правил промислового рибальства в басейні Азовського моря, затверджених наказом 

Державного комітету рибного господарства України від 31 грудня 1999 року № 172 

«Про затвердження тимчасових правил та режимів рибальства в 2000 році», 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 25 січня 2000 року за № 43/4264, у 

відповідність до вимог законодавства та реалій сучасності. 

Проектом наказу пропонується встановити райони, способи і строки промислу, 

знаряддя лову, їх характеристики, допустимі до вилову розміри об’єктів промислу, 

вимоги щодо їх охорони, а також умови користування промисловими ділянками 

рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), навантаження в басейні Азовського 

моря за кількістю та потужністю риболовних суден, а також визнати таким, що 

втратив чинність, наказ Державного комітету рибного господарства України від 31 

грудня 1999 року № 172 «Про затвердження тимчасових правил та режимів 

рибальства в 2000 році», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25 січня 2000 

року за № 43/4264. 

 

 


